



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах травмирования ребенка на эскалаторе



3 января 2023 года на станции Москва-Савеловская ребенку 2011 года рождения на эскалаторе причинены телесные повреждения. Установлено, что несовершеннолетний находился на эскалаторе вместе с отцом. Предположительно, голова ребенка оказалась зажата между перилами и стеклянным ограждением. Пострадавший был госпитализирован.

Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю Западного межрегионального СУ на транспорте П.С. Выменцу представить доклад об обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756181>